

— Elütötte a villamos. Szerdán délután hat órakor jelentették a mentőknek, hogy a Vásárhelyi-sugárút és a Kecskeméti-ucca sarkán a villamos elütötte Tápay Antal 80 éves baktói juhászt. Tápay az elgázolás következtében könnyebb sérüléseket szenvedett. Állapota nem súlyos.

x Az »Agglegény apa« című darabhoz Pártos Klári toalettféjét az Étker-szalonn szállítja. 818

x Ne főzzön otthon, mert pénzt, idejét pazarolja. A Belvárosi Étterem és Sörözők elismert legjobb konyhája és olcsó árai erről meggyőzi Önt! (Kihordásra is.) Feketesas-ucca 22. Telefon 8-92. 821

x Ma Profétában záróra reggel 4 órakor.

— Halálozás. Baranyi Ilona, a Délmagyarország hosszú időn át volt lapkihordója, szerdán este 51 éves korában meghalt. A Kormányos-ucca 7. számú házból temetik.

x Saját érdekében nézze meg a Gázgyár próba-főzését június 3., 4., 5. Kölcsey-ucca 11. 820

x Butorok olcsó beszerzési forrása az Asztalos-mesterek Butorcsarnoka, Szendrényi G. és Társai, Dugonics-tér 11.

— Sirkövetés. Néhai Halmágyi Benő sirkövetés ma, csütörtökön délelőtt fél 10-kor avatjuk. Halmágyi-család.

x Meglepő olcsó lisztárakat nyújt Szécsi Izsó lisztkereskedő (Kárász-ucca) vevőinek, a buzaár esésére folytán. 804

x Június 4-ikén katonazene a Profétában. 473

— Egy »Dugonics« — a Frankfurter Zeitung állandó tárcairója. Molnár Jenő író és lapszerkesztőt, a szegedi Dugonics-Társaság népszerű tagját ritka kitüntetés érte: Németország legtekintélyesebb napilapja, a Frankfurter Zeitung, amely csak elvétve közli magyar írók munkáit, a lap belletristái közé sorozta. Legutóbb a »Frankfurter Zeitung« pünkösdi irodalmi mellékletén jelent meg Molnár Jenő »Kein Mensch ist zu Frieden« című humoros tárcája. Molnár Jenő novelláit és karcolatait több, mint ötven német-nyelvi, osztrák, svájci és olasz napi-, hetilap és magazin — köztük a »Berliner Morgenpost«, »Der Tag« (Berlin), »Vorwärts« (Berlin), »Berliner Illustrierte Zeitung«, »Simplicissimus«, »Prager Tagblatt«, »Neues Wiener Journal«, »Die Jugend«, »Schweizerisches Familienblatt« stb. — közli állandóan. Érdekes megemlíteni, hogy a »Frankfurter Zeitung« első magyar tárcairója Ágai Adolf (Porzó) volt, akinek örökét a »Borsszem Jankó« főszerkesztői székében Molnár Jenő tölti be.

x A szabóiparos ifjúság a Fodor (Bruckner)-kertben június 2-án, vasárnap este nagy vendég-estélyvel a tánciskoláját megnyitja. 816

x Jégszekrények, háztartási és mészáros, kedvező fizetési feltételek mellett legolcsóbban beszerezhetők Fekete Nándor, Kossuth L. sugárút 18, telefon 10-72.

x Megrendelésre mérték szerint készítünk divatos selyempuplin férfi ingeket, Lampel és Hegyi, Püspök-bazár-épület. 585

— Neumann Gyula a Likörgyárosok egyesületének vezetésében. Neumann Gyulát, az ismert szegedi szesznyárgyároskereskedőt a Likörgyárosok és Gyümölcsipárolók Országos Egyesülete igazgatósági tagjának választotta.

x Rádió, villany legolcsóbban Fonyónál. Kölcsey-ucca 4. Telefon 165. 729

x Kurbus-iskola növendékeinek nagyszabású Dal-croisé és dr. Mensendieck-gymnastika vizsgája a Városi Színházban június 2-án negyed 11 órakor. Jegyek Toldi u.4. és aznap a pénztárnál kaphatók.

A világhírű

Mercedes-Benz

személy- és teherautók

és a

M. kir. áll. Vas-, Acél- és Gépgyárak

által gyártott

Mávg- Mercedes-Benz

teherautók, autóbuszok és különleges autók

vezérképviselete és eladási központja:

MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL R.T. H.9

Budapest, IV., Váci ucca 24.

— Vásárhelyi Julia nagy érdeklődéssel várt Tavasza a tengeren című regénye megjelent. Kapható az összes könyvkereskedésekben.

x Kertészvilág eladók. Most épült 3 szoba, fürdő-, előszoba, konyha, kamra, nyitott terasz és mellékhelyiségekből álló, víz- és villanyvezetékekkel bíró villák a Kálvária uton, a bőrgyógyászati klinika mellett igen olcsón eladó. Erd. Ottovay István építésmérnök, Polgár u. 3. 812

x Gázgyár főzőbemutatója Kölcsey-ucca 11., június 3., 4., 5. egész nap díjtalanul. 820

— A Regdon-fürdő vezetősége közli, hogy a víz hőmérséklete állandóan emelkedik és szerdán már a 21 Celsius fokot is elérte. Az esti órákban rádióhangverseny van a Regdon-fürdőben.

x Képektervek legolcsóbban Freimannál. 88

x Automata villámhárítót azonnal szerel Deutsch, Kárász-u. 3. Telefon 8-71. 665

Színház és Művészet

Szilágyi Aladár 40 éves jubileuma. Szerdán este az öreg komédiás jubilált. A jóban, rosszban eltöltött negyven esztendő robotja közben Szilágyi Aladár körül tökéletesen megváltozott a világ. Ő végig megmaradt magyar színésznek. Jubileumot rendezett számára a színház és a jubiláns színész a Csikóst választotta. Az erős kánikulai napon alig félig telt meg a nézőtér, amely azonban melegen és meghatóan köszöntötte a jubilánst. Az előadás kezdete előtt a színpadon házi ünnepség volt. Elsőnek dr. Pálffy József intendáns a város hatóságának nevében üdvözölte Szilágyi Aladárt. Herczeg Vilmos a kollégák, Görög Sándor a közönség nevében köszöntötte. Az üdvözlő leveleken, táviratokon, díszokleveleken kívül, talán a két vastkos tartalmu borítéknak örült a legjobban Szilágyi, aki meghatott hangon köszönt meg mindent és könnyezve ígerte meg, hogy ő már csak a régi marad. Ezután megkezdődött az előadás és vége-hossza nem volt az ünneplésnek.

A színházi iroda hírei

Kovács Kató újabb vendégjátéka ma délután és ma este. Kovács Kató, aki négy évvel ezelőtt a szegedi színház kedvenc primadonnája volt és aki azóta a budapesti Városi Színház színpadán számtalan jelentős sikert aratott, mult heti vendég-szereplése alkalmából újból belopta magát a szegedi közönség szeretetébe, úgyhogy a vendégjátékát követő nagy siker miatt ma újból eljátsza két legjobb szerepét. Délután a Szép Heléna cimszerepében, este pedig a Luxemburg grófja női főszerepében lép fel. Partnerei ezuttal is a Szép Helében Dayka Margit, Szórád, Páger, Herczeg, Bihari, Egyed Lenke, Rónai, Szakáts és Veszely, a Luxemburg grófjában pedig Dayka Margit, Tolnay, Páger, Vágó, Egyed Lenke, Arany és Rónai lesznek.

Hegedűs Gyula vendégjátéka az Agglegény apában. Az utóbbi évek legnagyobb vígjátéksikerét illesztí pénteken este műsorába a színház. A cimszerep eljátszására sikerült megnyerni a magyar színjátszás egyik legnagyobb büszkeségét, Hegedűs Gyulát, aki 8 évvel ezelőtt járt legutoljára Szegeden. Az ördög óta nem volt olyan kiváló alakítása, mint aminő az Agglegény apa cimszerepe. Minden szava csupa szellem és csupa derű, mely végigkíséri hét képen keresztül a rendkívül mulatságos, fordulatokban bővelkedő és érdekfeszítő cselekményt. A szegedi színház méltó fogadtatásban öhajítja részesíteni az illusztris művészt és legjobbait sorakoztatja csatasorba a siker érdekében. Pártos Klári, Dayka Margit, Kovács, Szilassy, Egyed Lenke, Uti Giza, Vágó, Szakáts és Rónai nagy ambícióval és művészi képességeik teljes odaadásával készülnek a színpad nagy sikerének ígérkező vígjátéki bemutatóra. Érdekessége az Agglegény apa előadásainak Szórád Ferenc és Dayka Margit olasz énekszámai. Pénteken premier-bérlét, szombaton A. bérlét, vasárnap és hétfőn bérlétszűnet.

Szombat délután rendkívül mérsékelt helyárakkal: Bohémélet. Puccini rendkívül népszerű operáját szombat délután rendkívül mérsékelt helyárakkal mutatja be a színház. A főszerepeket ezuttal is Szász Edith, Sz. Patkós Irma, Szórád, Bihari, Arany, Fodor, Herczeg és Veszely éneklék.

Vasárnap délután mérsékelt helyárakkal: Az utolsó Verebely lány. A huszonötödik előadásán túl is kénytelen a színház műsorán tartani a szezon legnagyobb operettsikerét. Az utolsó Verebely lányt. A vasárnap délutáni mérsékelt helyáru előadásán is a főszerepeket a premier-szerelvények szerint Sz. Patkós Irma, Dayka Margit, Páger, Földényi, Szakáts, Futó Klári, Bojár Lili, Keleti Erzsé, Herczeg, Veszely és Csonka játsszák.

Véleményük egyezik abban, hogy



kiadóságban, ízben és olcsóságban

Dr. OETKER-féle

VANILLINCUKORUTÓLÉRHEGETLEN.

Kérje minden fűszerkereskedésben

a most megjelent 148 receptet tartalmazó, színes képekkel illusztrált

Dr. OETKER-féle RECEPTKÖNYVET

ára 30 fillér.

Ha a fűszeresnél nincs, forduljon közvetlenül hozzánk:

Dr. OETKER A. gyárhoz

Budapest, VIII., Confl ucca 25. 1.33

Szeplő, májfolt, pattanás

ellen legbiztosabb az eredeti

Hygis Crème

Clermont Páris. 30 fillér

Kapható a Széchenyi-illatszertárban (Kék Csillag mellett). 755

Bundát és mindennemű szőrmeárut, félikabátot stb. 458

molykár elleni megóvásra

előnyös árak mellett elitogadunk Méhes és Privinszky szűcsmesterek, Szeged, Széchenyi tér 6. szám.

Állandó harisnyavásár

a világhírű

GFB

Bemberg selyem harisnyákból

rendkívüli olcsó árakon.

Finom szálú ezüst jegyű P 4-30.
Finom szálú arany jegyű P 5-20
Erős szálú arany jegyű P 6-—
minden létező divatszínben szavatosság mellett.

Kötöttáru különlegességek

sportmellények, pulloverek stb. csoda olcsó árakon

Pollák Testvéreknél Csekonics u. és Széchenyi tér.

G.F.B. gyártmányok gyári lerakata.